

日照各银行十一期间轮休时间确定

10月4日、5日有部分网点营业

央行26日发布公告称,将于国庆期间进行系统升级,届时,小额批量支付系统和网上支付跨行清算系统将暂停运行。

此外,日照各家银行在市区的各营业部,十一期间,只有10月4日和5日两天,有部分网点营业,其余时间网点均不营业。

本报9月27日讯(见习记者许妍) 27日,记者咨询了日照银行、邮政储蓄银行日照支行、工行银行等多家银行,了解到国庆节假期期间,各大银行都会安排部分网点于10月4日、5日两天正常营业,其余时间,网点均不营业。此外,因中国人民银行系统升级维护,国庆节期间,个人跨行转账汇款业务将暂停。

据工商银行日照分行的工作人员介绍,全市各银行都会于10月4日、5日两天安排轮休,固定开门营业网点正常营业。“比如我们工行,4日、5日营业的网点是营业部、市中支行、东港支行、莒县支行、五莲支行、岚山支行,总共6个网点正常开

门营业。”

据该工作人员介绍,“其余时间虽然银行各网点不上班,但自助区都是24小时服务的。并且网点自助区假期期间都是要求安排人员值班服务,网点的自助服务区节日期间不管网点上不上班,我们都要求有工作人员值班并做好引导和服务工作。市民通过自助渠道在任何时候都可以办理业务。”

26日,央行发布公告称,国庆期间将进行系统升级,届时,小额批量支付系统和网上支付跨行清算系统将暂停运行。对此,日照银行相关工作人员向记者介绍说,“因中国人民银行系统升级维护,国庆节期间,个人跨行转账汇款业务将暂停。”

日照市区各大银行4日、5日网点营业情况

银行	营业网点
工商银行	日照市分行、市中支行、东港区支行
中国银行	日照分行营业部、新市区支行、东港支行
农业银行	东港区支行、新市区支行、石臼支行
建设银行	日照分行营业部、东港支行、市中支行
兴业银行	日照支行营业部
招商银行	日照支行营业部、济南路支行、泰安路支行
日照银行	日照总行营业部、银海支行、东港支行
邮政储蓄银行	海滨三路支行、正阳路支行、泰安路支行
华夏银行	日照支行营业部

日照港职工技术比赛落幕

本报9月27日讯(通讯员 主健) 9月25日,日照港第二十五届职工技术比赛暨第四届青年职业技能大赛电气焊项目比赛圆满落幕,比赛由山东港湾建设集团承办,旨在提高职工的实践技能和创新能力。

比赛分理论考试和实际操作两部分,其中理论考试成绩占总成绩的30%,实际操作成绩占总成绩的70%,共评出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。

“本次活动的开展目的是为深入推进‘三创年’活动,顺应港口发展需要,为港口生产一线培养电气焊操作技能的实用型人才。”山东港湾建设集团一工作人员介绍。



老年书画展

为庆祝中华人民共和国64华诞,在“老年节”到来之际,9月26日,德润港城·善行日照“长寿杯”老年书画作品展在日照市博物馆开幕。

此次活动由日照市委老年干部局等联合举办,共展出老年人书画作品200余幅。

本报记者 张永斌 通讯员 来守英 邢超 摄影报道



少年集邮展

9月27日,山东省青少年集邮展览在良友君豪大饭店彩虹厅开展,展览作为2013年激光雷迪尔级帆船世界锦标赛的一部分将为期三天,3200帧精美的各国邮票呈现给日照市民参观,活动现场还设有纪念邮戳加盖处,喜欢集邮的市民可以免费加盖纪念邮戳。

本报记者 刘涛 摄影报道

专业潜水员下水清污



9月26日,日照港轮驳公司邀请专业潜水清污队伍,清理附着在船体上的海虹、牡蛎等海洋生物。

据了解,清理后,主机在相同转速和做功的情况下,航速可提高1-2节,耗油量减少5%以上。按照每艘船舶年均耗油320吨计算,单船年可节约耗油16吨,节约费用10余万元。

图为26日,潜水清污人员下水作业。

本报通讯员 牟炜 摄影报道

栖霞爱心苹果即将上市,日照市民已预订200箱

早上摘下来,下午能送到日照

本报9月27日讯(见习记者赵发宁) 再有一周左右,新鲜的烟台栖霞红富士就要开始上市了。本报与栖霞市人民政府联合推出的“爱心苹果红齐鲁”活动也将如期进行。目前,日照市民已经累计预订近200箱。为保证新鲜,苹果被摘下来后,将第一时间送到日照来。

据记者了解,本次活动推出的“爱心苹果”全部选用80

级别(直径80mm)以上的优质苹果,由烟台最有名的苹果产地栖霞市蛇窝泊镇直供。从地头到餐桌的快捷销售渠道,减少了中间环节成本,从而做到真正实惠。

此次活动推出的爱心苹果,共分为10斤装、20斤装以及礼盒装,其中共有3种级别:85级别(直径85mm)每箱5公斤,80元;90级别(直径90mm)每箱4个,40

元;一二级混合(直径80mm及以上)每箱10公斤,120元。

“汇聚1元爱心基金,给需要帮助的人一份希望”。在活动中,市民每购买一箱苹果,我们就会捐出一元爱心基金,用于公益事业,给需要帮助的人燃起一盏温暖的幸福灯。为保证新鲜,“早上摘下苹果,下午就可能送到日照了。”组织方一工作人员说。

市民或团体可通过四种方式订购:

- 1、到齐鲁晚报日照记者站进行订购,地址:日照市新市区烟台路丽城花园19号楼沿街一层;
- 2、拨打订购电话:0633-8308110 18663392821;
- 3、到淘宝店网 <http://shop106287839.taobao.com/>,直接订购;
- 4、QQ群订购:群号238616305

日照首届青年创业创新赛启动,分“实效”和“概念”两个类别

最高可赢500万元贷款授信

本报9月27日讯(记者张永斌) 9月26日上午,赢在日照首届全市青年创业创新挑战赛新闻发布会召开,标志着大赛正式启动。

此次挑战赛参赛项目分为“实效”和“概念”两个类别,决赛在12月底举行,符合条件的大赛一、二、三等奖实效类创业项目将奖励最高500万元的优惠贷款授信。

本届青年创业创新挑战赛

由共青团日照市委等单位联合主办。

参赛项目分为实效类创业项目和概念类创业项目。实效类创业项目是指已开始创业的初创或再创业项目。

概念类创业项目是指基于实际,有创业意向或有创业规划而未实施的创业项目。

大赛报名时间为9月18日至10月18日。10月底和11月底分别进行海选和预赛。12月底,将举

行决赛,决赛实行PK战分VCR风采展示、项目陈述、精锐导师评审三个环节,最终决出各类型别的一、二、三等奖。

参赛人员要求18-40周岁。户籍在日照,或者在日照有创业项目的创业青年。

据了解,各类别的优胜项目除了能获得现金大奖外,相关部门对大赛优秀创业项目给予免费“改善和提高你的企业”创业培训、最高5000元的一次

性创业补贴和每个就业岗位500元的创业岗位开发补贴,以及10万元的小额担保贷款及利息补贴。

日照市科技局对于符合条件的预赛创业项目,在申报各类科技计划项目和市科技奖励时优先给予支持。

另外,大赛将奖励符合条件的大赛一、二、三等奖实效类创业项目最高500万元优惠贷款授信。

城建档案业务首期指导培训

本报9月27日讯(记者 李玉涛 通讯员 王恒) 日照首期城建档案业务指导集中轮训班近期在市政档案管理处开班。中心商务区、华润中心、教授花园等5个房屋建筑工程,建设单位、施工单位项目经理及档案员10余人参加了轮训。

城建档案业务指导集中轮训是针对与城建档案管理处签订档案移交书的已开工工程开展的,计划对今年已开工的46项工程开展,旨在通过集中培训指导,事先告知建设、施工单位档案归集内容、档案报送流程。

据介绍,作为工程建设的一项法定环节,工程档案的核心价值在于对工程质量安全的管理,它不仅在于项目评估、工程评优、工程管理、质量核查、验收决算审计和日后改建扩建成、运营养护、维修改造等过程中扮演者重要角色,更在城市管理、城市规划建设、工程维权、产权纠纷、法律诉讼等方面发挥着重要的依据和凭证作用。